

Kredsrådsmøde

Onsdag d. 11. September kl. 19.00 i Sport og Kulturcenter Brovst, Damengvej 2, Brovst

Referat

Ordensudvalget

- Kommer op og fortæller om deres arbejde
 - Anne fra Kreds 3, Ordensudvalgsmedlem. BEMÆRK; der er kun skrevet stikord fra Annes oplæg.
 - Der er 5 gamle mænd og Anne i Ordensudvalget 😊
 - Der findes en Håndbog, hvor man kan få svar på meget og ellers skal man endelig kontakte vores Kreds 1's Ordensudvalgsmedlem Karsten fra DcH Støvring. Vil man gerne snakke med en anden, så må man også gerne det.
 - Afgøre disciplinærsager som kan rejses af Lokalforening, Kredse, Landsforeningens faste udvalg og Hovedbestyrelsen.
 - Ved en disciplinærsag, så sørg for;
 - Referat, der beskriver, hvad vedkommende har gjort forkert, sanktion og hvis nogen er uenige.
 - En sanktion SKAL gives skriftligt og vær konkret.
 - HUSK, at læse jeres egne vedtægterne, for at sikre, at der er en sag
 - Behandler ankesager.
 - Kan hjælpe med konflikter.
 - Sparringspartners og rådgiver
 - Hvis man har behov for en ekstern dirigent, så kan man kontakte Ordensudvalget.
 - Skal man oprette en karantænesag, så findes der en blanket på Ordensudvalgets hjemmeside
 - Landsmødet 2022 var der en Kahoot med spørgsmål om Ordensudvalget.
 - Der var desværre kun 34% der havde alle spørgsmål rigtige.
 - Men herefter kom der flere henvendelse til Ordensudvalget med spørgsmål.



Kredsformanden

- Superbruger klubmodul
 - Indtil videre 13 tilmeldte fra Kreds 1, både nye og gamle brugere.
 - Der skal også afholdes et kursus i den nordlige del af Jylland sammen med dele af kreds 2-3, hvis der kan findes lokaler til det. Ellers kan det blive i en af de 2 andre kredse. Det kan være lidt svært at finde en Lokalforening, da det kræver to separate lokaler
 - Yder Kreds 1 betaling af kørsel?
 - Ja, der er enighed om, at der gives kørselspenge til dem der skal på superbrugerkursus
- Nyt fra HB/lands
 - Formand for Kreds 2 har trukket sig pga., dårligt arbejdsmiljø. Ny formand Ole Rahbach
 - Der udarbejdes et spørgeskema ang. honorarring til Instruktører
 - Kreds 5 har haft succes med at bruge Kridt til konkurrencer. Dette er sendt videre til godkendelse
 - Kreds 1 har 46 Hundefører udtaget til DM 2024 og 3 hundefører skal til Nordisk i Sverige

Kredskassereren

- Intet

Næstformand/Kredssekretær

- VIP aften 23/10-2024
 - Tilmelding
 - Gøres via klubmodul og vil man som Lokalforening invitere andre med, så er man meget velkommen. Men der SKAL sendes en mail til Kredssekretær Jannie – og helst samlet lige efter sidste tilmeldings frisk
 - Donation
 - Fair Dog tager imod alt og kommer også gerne op og henter. Men vil være super godt, hvis man kan samle ind og tage med til VIP aften.

Dommerudvalget.

- Afbud, men har følgende info:
 - Vi har 4 dommere som skal dømmes ved DM 2024, Per Madsen, David Sørig, Jannie Christensen og Ole Christensen.
 - Den 12 oktober bliver den sidste domm. asp. i Kreds 1 uddannet som dommer, så vi mangler nye emner til opstart i februar 2025. Ole kan kontaktes men evt. emner.

Uddannelsesudvalget



- IGU kørsel
 - Skal vi fortsætte med at betale kørsel?
 - I dag er alle Lokalforeninger sammen om at betale, da det er Kreds 1/UU der betaler.
 - Som det er nu, vil der blive ca. et underskud på ca. 30.000kr.
 - Forslag fra Lokalforeningerne;
 - Ændre det til den lave takst
- Tranum
 - Programmet er klar, men kommer ikke ud før HF dag er overstået
- Hf dag
 - HUSK nu, at få Hundeførerdag ud til jeres Hundefører. Alle medlemmer af Kreds 1 er velkommen.
 - Da UU desværre selv står for mad osv. i år, søger UU hjælper til at lave kaffe osv. Kontakt gerne Maj fra UU, hvis du har nogle der kan hjælpe
- IGU
 - Starter lørdag og ikke fredag, som det plejer
 - Overbygning, hvis der ikke er 8 tilmeldte, så bliver Overbygningen flyttet til året efter. Man vil dog få tilbudt at kunne køre til en anden kreds, dog for egen regning.
- Kredsinstruktør
 - 2 nye Kredsinstruktør; Patricia fra DcH Sæby og Maibritt fra DcH Dronninglund
 - Anja fra DcH Brønderslev er lige startet på Kredsinstruktøruddannelsen

Kredskonsulenten

- Der søges/mangler nye aspiranter til Kredskonsulent uddannelsen

Eftersøger

- Der mangler Eftersøger i Kreds 1. Skriv gerne til Brian fra DcH Hjørring, hvis I har en eller flere kandidater.
 - Krav for at blive Eftersøger;
 - C- hund
 - Endags kursus

Initiativfonden

Indkomne forslag for lokalforeningerne

Eventuelt.

- DM 2026
 - Vi regner med at det bliver i Frederikshavn, men skal lige have det endelig på plads.



- Der søges en IT kyndig person, som vil være en del af DM styregruppen, som er god med en computer, der kan overtage Hjemmesiden, facebook osv. Svar til Anja fra DcH Brønderslev inden 15/10-2024.
 - Når der er konkurrence, så må Lokalforeningerne meget gerne ved Information til de deltagende Hundeførere om morgen og/eller ved præmieoverrækelse om DM 2026 – at der søges hjælpere til oprydning, finde sponsor osv. Der mangler hjælper til alt.
 - Der er fundet en til at hjælpe med økonomien og lave budget for DM 2026
- DcH Hjørring
 - Hvad kan vi gøre for, at vi ikke har "passiv" medlemmer, som bare er medlem af DcH uden at være på hold, men så stadig kan stille til Konkurrence og dermed komme med til DcH's DM.
 - Opfordring til, at ALLE lokalforeninger kræver, at man skal være på et hold, for at være medlem.
 - DcH Brønderslev har nogle medlemmer, som er medlem, men kræver ikke, at de skal være på hold, men at de en gang om året SKAL møde op til en trænings aften. Andre har en anden funktion i lokalforeningen.
 - HUSK, at det er Lokalforeningen der står inde for sine medlemmer og dermed underskriver hundeførerens startbog.

Konkurrenceudvalget(Jens kommer senere)

- Adhoc udvalg Nosework, hvem vil være med?
 - Vi skal finde en måde at udregne kredspoint
 - Der mangler Nosework hundeførere til at være med i et udvalg til at få styr på kredspoint. DcH Aalborg og DcH Brønderslev vil spørge i Lokalforeningen
- Agility 2024
 - Der har ikke været nok konkurrencer i 2024, derfor gives der ikke Kredspokaler i Agility
- Konkurrencekalender 2025
 - Senest 30/10-2024 skal KU formand Jens have den retur med hvilke datoer i ønsker at afholde konkurrence og hvilke.
 - Kalenderen sendes ud sammen med dette referat
- Sporlægger
 - Der mangler sporlæggere, men specielt i Vendsyssel
 - Der er nyt sporlægger kursus 9/11-2024 i Frederikshavn. Tilmelding skal ske på klubmodul.
 - Det kræves kun et kursus, for at blive sporlægger i B og A



- Agility
 - Der spørges, om man må flytte sin konkurrence, hvis der ikke er nok tilmeldte?
 - Hvis dommeren kan, så må man gerne, men der skal sendes en mail til KU formand Jens.
- Rally
 - Der ønskes en løsning på, hvad man kan gøre for at få flere deltager til en konkurrence og ikke kun 25 deltager